

UN MINŐSÍTETT TÁROLÓESZKÖZÖK

A hulladékgazdálkodási iparban a biztonság a legfontosabb. Az UN minősített termékcsalád általában megoldja a hulladékgazdálkodási társaságok problémáját, mely szerint a göngyöleg reakcióba lép a szállítandó vegyi anyagokkal, illetve a konténerek nem elég robusztusak ahhoz, hogy a veszélyes hulladékot biztonságban tartsák baleset következtében. A Conductive Kft. a jelenlegi járványhelyzetre tekintettel a hulladékgazdálkodási piacra is fókuszál az UN minősített termékcsalád bevezetésével.

A fröccsöntött technológiának köszönhetően a tartályok a legkeményebben ellenállnak egy külső laboratórium által elvégzett teljesítménytesztnek, amelynek célja az esés és ütközés esetén az ellenálló képesség vizsgálata. A veszélyes áruk szállítására vonatkozó nemzetközi megállapodások előírják, hogy a csomagolásnak olyan típusúnak kell lennie, amelyet az illetékes nemzeti hatóság igazol. Az UN minősítés különböző szintje szükséges attól függően, hogy a szállítandó anyag mely veszélyes áruk közötti szállítására vonatkozó ADR előírások hatálya alá tartozik. UN tanúsítvánnyal rendelkező konténereink szilárd és folyékony anyagokat egyaránt tudnak tárolni az I, II. és III. csomagolási csoportban, az I. csomagolási csoport a legveszélyesebb anyagokat jelöli.

A termékcsaládot fejlesztő- és tesztmérnökök gondosan kidolgozták, hogy maga a termék a kategóriában a legmagasabb minőséget képviselje a piacon. A bevezetése óta nagy népszerűségnek örvend a hulladékkezelő társaságok körében Európában.

UN – minősítés Az érvényben levő ADR-szabályozás szerint a veszélyes áruként is besorolt veszélyes hulladékok csak az ADR vonatkozó előírásai szerint minősített és ennek megfelelően jelölt csomagoló eszközökben szállíthatók. A minősítést a veszélyes árukkal párosuló fokozott kockázat miatt előírt és a csomagoló eszköz erre utaló jelölése (csomagolás minősítő jel) tanúsítja. Ennek értelmében pl. fáradt olajat csak UN-minősítő jelöléssel rendelkező csomagolóanyagban lehet szállítani.



UN MINŐSÍTETT TÁROLÓESZKÖZÖK

Beépített tetős ládák:



600x400x250 mm



600x400x310 mm



600x400x365 mm



600x400x400 mm

UN MINŐSÍTETT TÁROLÓESZKÖZÖK

Beépített tetős ládák:



400x300x264 mm



400x300x306 mm

Beépített tetős konténer:



1000x575x540 mm